



Ministério da Educação  
Universidade Federal do Amazonas  
Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Sociedade e Cultura na Amazônia

**EDITAL N. 42/2023 – PROPESP/UFAM**  
**4ª Reficação**

A banca examinadora do Edital 42/2023 PROPESP/PPGSCA/UFAM, no exercício de suas funções ordinárias, através de seu presidente designado por portaria, informa a **RETIFICAÇÃO** do Edital 01/2023 de Exame de Seleção de pessoas candidatas para ingresso no 1º Semestre de 2024 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação Sociedade e Cultura na Amazônia (PPGSCA), fazendo alterar a aplicação da prova escrita-dissertativa para dia 21/11/2023. Em assim sendo, no anexo I, onde se lê "20/11/2023", leia-se "21/11/2023", mantendo-se o horário de sua aplicação. Em até 48h antes da prova será informado os detalhamentos do local de prova e outras orientações pertinentes.

**José Gil Vicente**  
Presidente da Banca Examinadora

Em Manaus, 14 de novembro de 2023.



Documento assinado eletronicamente por **José Gil Vicente, Professor do Magistério Superior**, em 14/11/2023, às 07:18, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1788865** e o código CRC **76B11C69**.

Av. General Rodrigo Octávio, 6200 - Bairro Coroado 1 Campus Universitário Senador Arthur Virgílio Filho,  
Setor Norte - Telefone: (92) 3305-1181 / Ramal 4581  
CEP 69080-900, Manaus/AM, [secppgsca@gmail.com](mailto:secppgsca@gmail.com)

Referência: Processo nº 23105.050511/2023-02

SEI nº 1788865